
PLUJEMO, LETIMO, SE VOZIMO IN UČIMO 

 

 

Spoznali smo različna prevozna sredstva, jih poimenovali ter razvrstili glede na kopenska, 

zračna in vodna. Ugotovili smo, da se največ različnih vozil vozi po cesti. Nato smo narisali 

prevozna sredstva na bel šeleshamer, otroci pa so jih pobarvali in prilepili na pano v 

igralnici. Nekaj vozil smo tudi podrobneje spoznali in si jih ogledali.  

 

 



Pripravili sva tudi različne didaktične igre in senzorne pladnje na temo prometa, s 

katerimi so se otroci zelo radi igrali.  

 

 

Najprej smo spoznali prvo vozilo, ki je otrokom najbližje in to je avto. Odpravili smo se do 

ceste in preštevali koliko vozil se vozi, kakšne barve so, poimenovali različne dele 

avtomobila, itd. Nato smo prisluhnili pravljici  Rdeči fičko premaga strah v kamišibaj 

gledališču. Naučili smo se tudi pesmico od avtomobila z naslovom Kolesa na avtu. V igralnici 

sva iz traku izdelali večjo cesto, po kateri so imeli otroci več prostora za vožnjo s PVC 

avtomobili. 



 

 

 

V avtomobilu je zelo pomembna varnost in pripenjanje z varnostnimi pasovi, zato smo skozi 

dejavnosti spoznavali pravilno zapenjanje ,upoštevanje prometnih predpisov, delo 

policistov,… Vse to smo vključili v projekt Pasavček. V skupino sva prinesli plišasto igračo 

Pasavček, ki sva ga otrokom predstavili. Nekaj dni je bil z nami v skupini, nato pa nam je 

zaupal eno veliko skrivnost in sicer, da se najraje vozi z avtomobili okrog in opazuje otroke 

in odrasle, kako so med vožnjo pripeti z varnostnimi pasovi. Prišli sva na idejo, da bi 

Pasavček lahko odšel k otrokom domov in se z njimi peljal v avtu.  Zato je vsak otrok imel 

na obisku doma Pasavčka, ki je skrbel da je pas vedno pripet in spodbujal otroke in starše 

k pravilni rabi varnostnega pasu. Z njimi se je vozil v vrtec, iz vrtca domov, popoldne po  

različnih obveznostih, do trgovine, do starih staršev, itd. Pripravili sva nahrbtnik in vanj 

so  starši zapisali skupne dogodivščine, prilepili kakšno fotografijo ali narisali risbico. Vse 



to sva postavili v garderobo in kdor je želel je lahko odnesel nahrbtnik domov. Odločili sva 

se, da ga imajo lahko doma tri dni in ko so ga prinesli nazaj v vrtec so predstavili ob slikah 

dogodivščine s Pasavčkom. Otroci so komaj čakali, da ga odnesejo domov in prav vsi otroci 

iz skupine so ga imeli doma na obisku. Zvezek so zapolnili z različnimi zapisi in 

fotografijami.  

   

      

V vrtec pa smo povabili tudi policista, da je tudi on predstavil pomen uporabe varnostnega 

pasu in v ta namen prinesel zelo poučno risanko. Skupaj z njim smo se odpravili na krajši 

sprehod, kjer nam je povedal kako pazimo na svojo varnost v prometu. Na koncu nam je 

predstavil še policijski avto in opremo, ki jo potrebujejo pri svojem delu. Nato sva povabili 

še vojaško policijo, ki so nam prav tako predstavili njihovo delo ter različna vozila. 

 



 

 

 



 

Likovni izdelek je nastal tako, da so otroci  PVC avtomobil pomočili v barvo in je s kolesi 

puščal sled. Na koncu smo prilepili še policijski avto, ki smo ga z buciko pikali po črti. 

 

Nadaljevali smo  s spoznavanjem drugih vozil. Spoznali smo avtobus in si ogledali tudi 

njegovo notranjost. Tudi na avtobusu smo poskrbeli za našo varnost in se pripeli z 

varnostnimi pasovi. Plesali smo ob pesmi Avtobus od Ribiča Pepeta. Narisali smo ga tudi s 

črnim flomastrom ter pobarvali z vodenimi barvami. 

 



 

 

 

 

 

 



Nadaljevali smo z vozili na gradbišču in oče dečka Dana nam je pred vrtec pripeljal kopača, 

ki smo si ga lahko od bližje pogledali. V bližini je skopal tudi drevesni štor in otroci so 

delovanje kopača z zanimanjem opazovali. Na sprehodu smo si ogledali tudi kamion s 

prikolico in demperja.  

 

 

 



Nato smo spoznali tudi različna vozila na kmetiji in delovne stroje. Obiskali smo bližnjega 

kmeta, ki nam je predstavil veliko različnih priključkov za delo na kmetiji, vendar otroke 

je najbolj zanimal prav traktor.  

 

 

Nadaljevali smo s spoznavanjem vlaka in se naučili pesmico Vlak, ter jo tudi zapeli ob 

vlakcu, ki smo ga naredili vsi v skupini.  

 

 

 



Spoznali smo tudi zračni promet in izdelali letala iz papirja. Da so bila le ta še lepša, smo 

jih tudi porisali in pobarvali. Izpeljali smo tekmovanje, katero letalo leti najdlje. Prisluhnili 

smo pravljici Avionija-Malomarnež in se igrali igrico Leti, leti, leti. Spoznali smo tudi balon 

in njegovo delovanje ter izdelali likovni izdelek.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Na koncu smo spoznali še plovila, ki plujejo po vodi oz. morju. Igrali smo se gibalno igro 

Hitro na čoln in si ogledali jadrnico, ki sedaj služi le kot igralo. Izdelali smo likovni izdelek 

in narisali jadrnico z akvarelnimi barvicami in nato čez premazali z vodo in čopičem.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otroci iz skupine Ježki, Maja in Meta 


